
Dein Know-how in der Anästhesie macht den Unterschied – wir bieten dir maßgeschneiderte

Positionen.

Als Personaldienstleister für medizinisches Fachpersonal unterstützen wir dich in Gera dabei, als ATA dein Können in modernsten

OP-Abteilungen einzusetzen und gleichzeitig von individuellen Arbeitszeitmodellen zu profitieren.

Deine Vorteile bei avanti:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld  

Flexible Dienstplan- und Urlaubsmitgestaltung (kein Einspringen – frei bleibt frei)  

Deine Vollzeit ist unsere Teilzeit (35 Stunden/Woche)   

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner  

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit

Deine Voraussetzungen:

Abgeschlossene Ausbildung zum Anästhesietechnischen Assistenten (ATA) oder vergleichbare Qualifikation (z. B.

Krankenschwester, Gesundheits- und Krankenpfleger mit Anästhesie-Weiterbildung)

Selbstständige, strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeitsweise

Hohe Belastbarkeit und Flexibilität im Schichtdienst

Teamspirit, Empathie im Umgang mit Patienten und Kollegen

Führerschein Klasse B für mobile Einsätze von Vorteil

Wir freuen uns darauf, dich bald in unserem Anästhesie-Team willkommen zu heißen – bewirb dich jetzt und gestalte deine

Karriere aktiv mit!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA / Anästhesietechnische Assistenz (m/w/d)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 07548 Gera

Niederlassung Erfurt
Bahnhofstraße 38 (im Regus)
99084 Erfurt

Telefon: 0361 79 299 699
E-Mail: erfurt@avanti.jobs

tel:0361 79 299 699
mailto:erfurt@avanti.jobs

